

## Bestyrelsesmøde

**Mandag den 3. december 2018**

**kl. 18.00 – 20.00**

### **i Lillerødhallens mødelokale**

- Nyt fra Formanden v/Peter
  - Vi løber ind i udfordringer med haltider fra Påsken 2019. Iværksætter dialog med kommunen – Tim laver oversigt over en fremskrivning.
  - Maling af nye streger til "kortbane" som følge af regelændring U9/U10 og U11/U12 – bør håndteres af Kommunen + endnu en mini-bane (fra 2 til 3). Lilja skriver til kommunen når reglerne er konfirmeret.
  - Oplæg til vedtægtsændringer er vedtaget og sendes ud sammen med indkaldelse til Generalforsamlingen.
- Turneringsudvalget
  - Stævneoversigt? Jesper kontakter HRØ og hører om der er en samlet oversigt.
- Fandag den 18. november – evaluering
  - Årshjulet opdateres med forberedelse af dato, herunder sponsorfrokost, fælles morgenmad, sponsorgaver etc. Forår (primo januar) og Efterår (august)
- Juleafslutning
  - Der inviteres til den 19/12. Spisning til kr. 60. Leg og julehalløj. Tim lægger på Holdsport.
  - Gaver: Gavekort a kr. 200 til InterSport; Kim håndterer – Mette cirkulerer julegaveliste.
- Træner-/dommerudvalget v/Mette og Kim
  - Trænersituationen – drøftelse om klubbens/bestyrelsens holdning til bredde vs. elite – enighed og support.
  - Dommer-uddannelse – Nikolaj og Thomas Reimann /(DS) tilmeldes; Jakob tilmelder.
- Sponsorudvalget v/Stig
  - Ny hjemmeside
    - Vi lancerer AHK Instagram-profil
    - YouTube video
    - Fokus på GDPR
    - Iværksættes nu – "stor" løsning
      - Stig koordinerer
      - Mette skriver til trænerne og beder om input til hjemmesiden
  - Status på sponsorkontrakter
    - Stig laver oversigt som deles med bestyrelsen
    - Kim får flyer fra InterSport.
  - Nyt mailsystem
    - Drøftes på kommende bestyrelsesmødet den 17/12.

- Ungdomsudvalget v/Kim og Mette
  - Møde den 12/12 – Byens Pizza.
- VM i Herrehåndbold
  - 40 billetter til den 19/1 – kr. 100 pr. tilmelding
    - Udloddes til medlemmer af ungdomsholdene U10 – U16
    - Leder og træner